
YouGov / The Times Survey Results

Sample Size: 1119 Conservative Party Members

Fieldwork: 1st - 5th July 2019

Total Remain Leave Male Female 18-49 50-64 65+ ABC1 C2DE London
Rest of 

South

Midlands / 

Wales
North Scotland

Weighted Sample 1119 230 851 705 414 473 211 435 927 192 152 466 198 218 83

Unweighted Sample 1119 220 869 704 415 357 251 511 925 194 113 498 207 222 76

% % % % % % % % % % % % % % %

HEADLINE LEADERSHIP VOTING INTENTION

[Excluding those who don't know, would not vote, or 

are not eligible to vote]

Boris Johnson 74 27 86 76 70 72 77 75 74 74 60 78 78 80 55

Jeremy Hunt 26 73 14 24 30 28 23 25 26 26 40 22 22 20 45

What were the main reasons you became a 

member of the Conservative party? Please tick up 

to two.

Because I support their aims and values 57 65 55 62 49 62 53 54 60 45 64 55 53 56 71

Because I am interested in politics 45 50 42 46 43 55 39 36 45 43 55 42 41 47 43

Because I want a vote in the upcoming leadership 

election
30 20 33 29 32 25 34 34 29 35 20 33 34 34 13

Because I support their position on Brexit 12 2 15 11 14 9 13 16 11 20 8 13 15 14 5

Because I want to run for office 3 4 2 3 2 4 2 2 3 2 0 4 3 3 1

Because I want to vote to deselect my local MP 3 2 3 3 3 3 3 2 3 4 0 4 4 2 2

For the social events 2 4 2 2 2 2 5 2 2 2 5 2 1 2 0

Because some of my family are also members 2 1 2 2 3 2 2 3 2 4 0 2 3 3 2

Something else 7 9 7 7 9 6 9 9 8 6 8 5 8 8 16

Don't know 1 1 1 1 1 1 1 0 1 1 4 1 0 0 0

Thinking about the upcoming Conservative 

leadership election, who will you vote for?

[Excluding those who are not eligible to vote 

because they joined the party in the last three 

months; n=1076]

Boris Johnson 66 22 78 69 60 63 69 68 65 68 52 71 66 71 48

Jeremy Hunt 23 60 13 21 26 25 21 22 23 24 35 20 19 18 40

Will not vote 1 2 1 1 1 1 1 1 1 1 0 1 2 2 0

Don't know 10 16 8 8 13 11 9 9 11 7 13 8 13 8 13

EU Ref Vote Gender Age Social Grade Region
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Total

Weighted Sample 1119

Unweighted Sample 1119

%

HEADLINE LEADERSHIP VOTING INTENTION

[Excluding those who don't know, would not vote, or 

are not eligible to vote]

Boris Johnson 74

Jeremy Hunt 26

What were the main reasons you became a 

member of the Conservative party? Please tick up 

to two.

Because I support their aims and values 57

Because I am interested in politics 45

Because I want a vote in the upcoming leadership 

election
30

Because I support their position on Brexit 12

Because I want to run for office 3

Because I want to vote to deselect my local MP 3

For the social events 2

Because some of my family are also members 2

Something else 7

Don't know 1

Thinking about the upcoming Conservative 

leadership election, who will you vote for?

[Excluding those who are not eligible to vote 

because they joined the party in the last three 

months; n=1076]

Boris Johnson 66

Jeremy Hunt 23

Will not vote 1

Don't know 10

After the 2017 General 

Election but more than 

three monnths ago

2015-2017 

General 

Election

Before the 

2015 General 

Election

383 241 426 227

388 235 428 239

% % % %

83 77 63 85

17 23 37 15

35 57 79 19

33 50 55 25

59 31 4 100

15 16 8 11

2 2 4 0

5 1 1 6

1 0 4 0

1 2 3 1

8 7 8 3

0 0 1 0

76 69 54 79

16 20 32 14

0 1 2 0

8 10 12 6

Joined after the 2017 

election but more than 

three months ago + 

Joined to vote in 

leadership election

Membership Length

2 www.yougov.com© 2019 YouGov plc. All Rights Reserved


